

แผนการดำเนินการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ของกลุ่มพัฒนาระบบบริหาร

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ					
	2568				2569																		
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.				
1) การยกระดับการอำนวยความสะดวกในการให้บริการ																							
1.1) รวบรวมปัญหา และอุปสรรค ในการดำเนินการยกระดับการอำนวยความสะดวกในการให้บริการของกรมปศุสัตว์																			ทราบปัญหา และอุปสรรค ในการดำเนินการยกระดับการอำนวยความสะดวกในการให้บริการของกรมปศุสัตว์และนำไปสู่การปรับปรุงการดำเนินงาน	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ที่เกี่ยวข้อง	
1.1.1) การดำเนินการตามพระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ. 2558																				-			
1.1.2) การดำเนินการตามพระราชบัญญัติการปฏิบัติราชการทางอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. 2565																				-			
1.1.3) การพัฒนางานบริการเป็นระบบอิเล็กทรอนิกส์และเชื่อมโยงการให้บริการกับแพลตฟอร์มดิจิทัลกลางภาครัฐ																				-			
1.2) ควบคุม กำกับ ติดตาม และประสานการดำเนินการยกระดับการอำนวยความสะดวกในการให้บริการของกรมปศุสัตว์กับหน่วยงานภายในและภายนอกกรมปศุสัตว์																				2,100.00	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ที่เกี่ยวข้อง	
1.3) รายงานผลการดำเนินการยกระดับการอำนวยความสะดวกในการให้บริการของกรมปศุสัตว์																				-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ที่เกี่ยวข้อง	
2) การปรับปรุงโครงสร้างกรมปศุสัตว์																							
2.1) แต่งตั้งคณะทำงานศึกษาแนวทางการปรับปรุงโครงสร้างส่วนราชการของกรมปศุสัตว์																				-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์	
2.2) ชี้แจงแนวทางการแบ่งส่วนราชการภายในกรมและหรือแนวทางการปรับปรุงโครงสร้างของกรมปศุสัตว์																				1,400.00	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	คณะทำงานศึกษาแนวทางการปรับปรุงโครงสร้างส่วนราชการของกรมปศุสัตว์	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ	
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.
2.3) วิเคราะห์ บทบาท ภารกิจ อำนาจหน้าที่ของกรมปศุสัตว์				→											ข้อมูลบทบาท ภารกิจ อำนาจหน้าที่ของกรมปศุสัตว์มีความถูกต้อง ครบถ้วน เป็นปัจจุบัน	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	คณะทำงานศึกษาแนวทางการปรับปรุงโครงสร้างส่วนราชการของกรมปศุสัตว์	
2.4) วิเคราะห์บทบาท ภารกิจ อำนาจหน้าที่ของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์				→											ข้อมูลบทบาท ภารกิจ อำนาจหน้าที่ของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์มีความถูกต้อง ครบถ้วน เป็นปัจจุบัน	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์	
2.5) ยกร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์ และจัดทำคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม				→											ร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์ และคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง		
2.6) ประชุมคณะทำงานฯ พิจารณาร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์และคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม					→										ร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์ และคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม ผ่านความเห็นชอบ	1,400.00	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	คณะทำงานศึกษาแนวทางการปรับปรุงโครงสร้างส่วนราชการของกรมปศุสัตว์	
2.7) ประชุมคณะผู้บริหารกรมปศุสัตว์ พิจารณาร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์และคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม						→									ร่างโครงสร้างกรมปศุสัตว์ และคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม ผ่านความเห็นชอบ	1,400.00	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์	
2.8) ปรับปรุงร่างคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม ตามข้อเสนอแนะของสำนักงาน ก.พ.ร. และสำนักงาน ก.พ.							→								ร่างคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	สำนักงาน ก.พ.ร./สำนักงาน ก.พ.	
2.9) ประชุมคณะทำงานแบ่งส่วนราชการภายในของกรมปศุสัตว์							→								ร่างคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรม ผ่านความเห็นชอบ	1,050.00	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	คณะทำงานแบ่งส่วนราชการภายในของกรมปศุสัตว์	
2.10) เสนอคำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรมปศุสัตว์ ให้กระทรวงเกษตรและสหกรณ์								→							คำชี้แจงประกอบการแบ่งส่วนราชการภายในกรมปศุสัตว์ ให้กระทรวงเกษตรและสหกรณ์	-	ภารกิจพัฒนาระบบและโครงสร้าง	หน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ที่เกี่ยวข้อง	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.														ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ			
	2568				2569																	
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.	ต.ค.								
3) การบริหารจัดการโครงการรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์																						
3.1) ทบทวนคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ (DLD Quality Awards)		➔																คำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	-	
3.2) จัดทำโครงการรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)		➔																โครงการรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	-	
3.3) จัดทำ(ร่าง)หลักเกณฑ์การสมัครรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)		➔																(ร่าง) หลักเกณฑ์การสมัครรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	-	
3.4) ประชุมคณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ เพื่อพิจารณา (ร่าง) หลักเกณฑ์รางวัลฯ		➔																หลักเกณฑ์การสมัครรางวัลฯ	2,850.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	คณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลฯ	
3.5) ประชุมชี้แจงแนวทางการสมัครและหลักเกณฑ์การประเมินผลงานรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)		➔																ชี้แจงแนวทางการสมัครและหลักเกณฑ์การประเมินผลงานรางวัลฯ	1,050.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	คณะกรรมการฯ/สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
3.6) ประกาศรับสมัครรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)			➔															เอกสารผลงานที่สมัครขอรับรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
3.7) ตรวจสอบเอกสารการสมัครรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026) เบื้องต้น				➔														ผลการตรวจเอกสารการสมัครเบื้องต้น	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	คณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลฯ	
3.8) ตรวจสอบประเมินรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026) (Site Visit) เพื่อยืนยันผลการพิจารณา							➔											ผลการพิจารณาผลงานที่ส่งสมัครขอรับรางวัลฯ	3,800.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	คณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลฯ	
3.9) พิจารณาผลการตัดสิน และประกาศรายชื่อผลงานที่ได้รับรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)								➔										ประกาศรายชื่อผลงานที่ได้รับรางวัลฯ	525.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	คณะกรรมการประเมินผลงานรางวัลฯ	
3.10) มอบรางวัลคุณภาพกรมปศุสัตว์ ประจำปี พ.ศ. 2569 (DLD Quality Awards 2026)									➔									มอบรางวัลให้แก่หน่วยงาน	80,000.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	หน่วยงานที่ได้รับรางวัลฯ	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ			
	2568				2569																
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.		
4) รางวัลบริการภาครัฐ ประจำปี 2569																					
4.1) ชี้แจงเกณฑ์รางวัลบริการภาครัฐ รางวัลการบริหารราชการแบบมีส่วนร่วม และรางวัลคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ ประจำปี 2569				→													แนวทางการสมัครรางวัลฯ ประจำปี 2569	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
4.2) เปิดรับสมัครรางวัลทุกประเภทรางวัล																					
- เชิญชวนหน่วยงานส่งผลงานสมัครขอรับรางวัลฯ					→												หน่วยงานส่งผลงานสมัครรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร./ สำนัก/กอง/หน่วยงาน เทียบเท่า	
- ตรวจสอบและปรับรายละเอียดผลงานที่ส่งสมัครขอรับรางวัลฯ						→											ผลงานสำหรับส่งสมัครรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงาน เทียบเท่า	
- ส่งผลงานกรมปศุสัตว์ สมัครผ่านระบบออนไลน์							→										สมัครผลงานฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
4.3) จัดคลินิกให้คำปรึกษาการขอสมัครรับรางวัลเลิศรัฐ (ชี้แจงเทคนิค/วิธีการคัดเลือกผลงาน/การเขียนผลงานเพื่อเสนอขอรับรางวัล)					→												หน่วยงานมีความรู้ความเข้าใจหลักเกณฑ์และวิธีการสมัครรางวัล	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงาน เทียบเท่า	
4.4) ประกาศผลการตรวจประเมินรอบแรกผ่าน Website สำนักงาน ก.พ.ร.										→							ประกาศผลการตรวจประเมินรอบแรก	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
4.5) รับการตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน (Site Visit Review)																	ผลการพิจารณารางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
- ประชุมหารือเพื่อเตรียมความพร้อมรับการตรวจประเมินรางวัลฯ																	เตรียมการตรวจประเมินรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/ สำนัก/กอง/หน่วยงาน เทียบเท่า	
- รับการตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน																	ตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/ สำนัก/กอง/หน่วยงาน เทียบเท่า	
4.6) ประกาศผลการพิจารณารางวัลฯ ผ่าน Website สำนักงาน ก.พ.ร.																	ผลการพิจารณารางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
4.7) พิธีมอบรางวัลเลิศรัฐ ประจำปี 2569																	มอบรางวัลเลิศรัฐฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร./ ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/ หน่วยงานที่ได้รับรางวัล	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ						
	2568				2569																			
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.					
5) การพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 4.0																								
5.1) การกำหนดแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ (PMQA 4.0)																								
5.1.1) จัดทำแผนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ กรมปศุสัตว์ ประจำปี 2569		→															แผนการพัฒนาคูณา	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	-				
5.1.2) ทบทวนคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ กรมปศุสัตว์		→															ผู้แทนสำนัก/กอง ตามคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ กรมปศุสัตว์	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/สำนัก/กอง				
5.1.3) ทบทวนผลการดำเนินการที่ผ่านมาและกำหนดแนวทางการดำเนินการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ ประจำปี 2569			→														ร่างข้อเสนอแนะและแนวทางการพัฒนา	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	-				
5.1.4) ประชุมคณะกรรมการฯ เพื่อชี้แจงและพิจารณาแนวทางการดำเนินการฯ			→														ข้อเสนอแนะและแนวทางการพัฒนา	1,050.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/คณะกรรมการฯ				
5.1.5) ประเมินองค์กรด้วยตนเองตามเกณฑ์ PMQA 4.0				→	→												รายงานผลการประเมินองค์กร	2,100.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/คณะกรรมการฯ				
5.1.6) จัดทำแผนการปรับปรุงเพื่อยกระดับการพัฒนาสู่ระบบราชการ 4.0 (PMQA 4.0) ประจำปี 2569					→												แผนการปรับปรุงเพื่อยกระดับฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/สำนัก/กองที่เกี่ยวข้อง				
5.2) ดำเนินการตามแผนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ			→																	รายงานผลการดำเนินงาน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/คณะกรรมการฯ/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
5.3) การติดตามและประเมินผล																								
5.3.1) กำกับและติดตามความก้าวหน้าในการดำเนินการพัฒนาฯ			→				→			→					→			รายงานความก้าวหน้าการดำเนินการตามแผนฯ	3,150.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/คณะกรรมการฯ			
5.3.2) จัดทำรายงานผลการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ กรมปศุสัตว์							→											รายงานผลการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ กรมปศุสัตว์	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/คณะกรรมการฯ			
5.4) การเสนอขอรับรางวัลคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ																								
5.4.1) รับฟังการชี้แจงแนวทางการสมัครรางวัลเลิศรัฐ สาขาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 4.0 ประจำปี 2569			→															แนวทางการสมัครรางวัลเลิศรัฐ ประเภทรางวัลคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ ประจำปี 2569	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร./สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า			

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.														ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.	ต.ค.					
5.4.2) ยื่นสมัครขอรับรางวัลผ่านระบบออนไลน์ (ขั้นตอนที่ 1) พร้อมจัดส่งเอกสารประกอบการสมัคร					→										สมัครรางวัลออนไลน์	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
- จัดทำเอกสารการสมัคร ขั้นตอนที่ 1					→										เอกสารประกอบการสมัครรางวัล	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
- ส่งเอกสารการสมัครผ่านระบบออนไลน์					→										สมัครรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
5.4.3) สำนักงาน ก.พ.ร. แจ้งผลการพิจารณา ขั้นตอนที่ 1 ผ่านระบบออนไลน์						→									ผลการพิจารณารางวัล ขั้นตอนที่ 1	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
5.4.4) หน่วยงานภาครัฐที่ผ่านการพิจารณา ขั้นตอนที่ 1 จัดส่งเอกสารเพิ่มเติม (ขั้นตอนที่ 2) ผ่านระบบออนไลน์																			
- ประชุมชี้แจงผลการพิจารณา ขั้นตอนที่ 1								→							ผลการพิจารณา ขั้นตอนที่ 1	1,050.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
- จัดทำเอกสารเพิ่มเติม ขั้นตอนที่ 2 ผ่านระบบออนไลน์								→							เอกสารประกอบการสมัครรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
- ส่งเอกสารการสมัครฯ ผ่านระบบออนไลน์								→							ส่งเอกสารฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
5.4.5) สำนักงาน ก.พ.ร. แจ้งผลการพิจารณา ขั้นตอนที่ 2 ผ่านระบบออนไลน์										→					ผลการพิจารณารางวัล ขั้นตอนที่ 2	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
5.4.6) รับการตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน (ขั้นตอนที่ 3) สำหรับผลงานที่ผ่านการพิจารณา ขั้นตอนที่ 2														→	ตรวจประเมิน ขั้นตอนที่ 3 สำหรับหน่วยงานที่ผ่านการพิจารณา ขั้นตอนที่ 2	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
- ประชุมหารือเพื่อเตรียมความพร้อมรับการตรวจประเมินรางวัลฯ														→	เตรียมการตรวจประเมินรางวัลฯ	7,750.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหาร/สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
- รับการตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน														→	ตรวจประเมินในพื้นที่ปฏิบัติงาน	7,750.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร./ผู้บริหาร/สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
5.4.7) ประกาศรายชื่อหน่วยงานภาครัฐที่ได้รับรางวัลเลิศรัฐ สาขาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ ประจำปี พ.ศ. 2569 ผ่านระบบออนไลน์														→	ประกาศรายชื่อหน่วยงานที่ได้รับรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร.	
5.4.8) พิธีมอบรางวัลเลิศรัฐ ประจำปี 2569														→	มอบรางวัลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ	
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.
6) การติดตามและประเมินผลตัวชี้วัดการประเมินส่วนราชการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการ																			
6.1) ทบทวนและวิเคราะห์ผลการดำเนินการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 และศึกษา ทบทวนยุทธศาสตร์กรมปศุสัตว์ พ.ศ. 2566 - 2570	→															ข้อมูลผลการวิเคราะห์การดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง
6.2) ประชุมหารือแนวทางการกำหนดเป้าหมาย ตัวชี้วัดในรอบ 6 เดือน และรอบ 12 เดือน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ทั้งองค์ประกอบที่ 1 และ องค์ประกอบที่ 2	→															กรอบการประเมินผลฯ และ มีการกำหนดเจ้าภาพหลักในการดำเนินการตามตัวชี้วัด	875.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/เจ้าภาพตัวชี้วัด
6.3) เจรจาตัวชี้วัด เป้าหมาย เกณฑ์การให้คะแนนตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการ (ระดับกระทรวงและระดับกรม)	→															เจรจาระดับกระทรวง/กรม เพื่อให้มีการปฏิบัติราชการตามตัวชี้วัดให้ได้เกณฑ์ตามเป้าหมายที่กำหนด	-	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/เจ้าภาพตัวชี้วัด/กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนักงาน ก.พ.ร./กระทรวงฯ
6.4) จัดทำรายละเอียดตัวชี้วัดตามกรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ	→															กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ ของกรมปศุสัตว์ พร้อมรายละเอียดตัวชี้วัดทั้งหมด และเจ้าภาพหลักในการดำเนินการ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	เจ้าภาพตัวชี้วัด
6.5) แจ้งรายละเอียดตัวชี้วัดตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการของกรมปศุสัตว์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ให้หน่วยงานเจ้าภาพตัวชี้วัดทราบ และแจ้งให้กำกับ ติดตาม และเร่งรัดการดำเนินการ	→															เจ้าภาพตัวชี้วัดรับทราบรายละเอียดตัวชี้วัดฯ และกำกับ ติดตาม และเร่งรัดการดำเนินการ	875.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/เจ้าภาพตัวชี้วัด
6.6) แจ้งหน่วยงานเจ้าภาพตัวชี้วัดให้รายงานผลการปฏิบัติราชการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการของกรมปศุสัตว์ เป็นรายเดือน			→			→			→			→				ทราบผลความก้าวหน้าในการดำเนินการตามตัวชี้วัด พร้อมทั้งกำกับ ติดตาม และเร่งรัดหน่วยงานเจ้าภาพ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	เจ้าภาพตัวชี้วัด

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ	
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.
6.7) ประชุมติดตามผลการปฏิบัติราชการฯ เพื่อติดตามความก้าวหน้าของการดำเนินการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพฯ รอบ 3 เดือน, 6 เดือน, 9 เดือน และ 12 เดือน				➔			➔			➔			➔		ทราบผลความก้าวหน้าในการดำเนินการตามตัวชี้วัด พร้อมทั้งกำกับ ติดตาม และ เร่งรัดหน่วยงานเจ้าภาพ	3,500.00	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์/ เจ้าภาพตัวชี้วัด	
6.8) รวบรวม ตรวจสอบ และจัดทำรายงานผลการปฏิบัติราชการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพฯ รอบ 3 เดือน, 6 เดือน, 9 เดือน และ 12 เดือน				➔			➔			➔			➔		สรุปรายงานผลการประเมินผลฯ รอบ 3 เดือน, 6 เดือน, 9 เดือน และ 12 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	เจ้าภาพตัวชี้วัด	
6.9) สรุปรายงานผลการปฏิบัติราชการตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพฯ ให้ผู้บริหารกรมปศุสัตว์ทราบ และรายงานผลให้กระทรวงเกษตรและสหกรณ์/รายงานผลเข้าระบบ e-SAR ของสำนักงาน ก.พ.ร.							➔			➔			➔		1. รายงานผลการประเมินผลตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพฯ ให้ผู้บริหารกรมปศุสัตว์ทราบ รอบ 3 เดือน, 6 เดือน, 9 เดือน และ 12 เดือน 2. รายงานกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ และรายงานผลในระบบ e-SAR ของสำนักงาน ก.พ.ร. รอบ 3 เดือน, 6 เดือน, 9 เดือน และ 12 เดือน	-	กพร./เจ้าภาพตัวชี้วัด	กระทรวงเกษตรและสหกรณ์/สำนักงาน ก.พ.ร.	
7) การจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการภายในกรมปศุสัตว์																			
7.1) ทบทวนและวิเคราะห์ผลการประเมินผลการปฏิบัติราชการภายในกรมปศุสัตว์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568				➔											ข้อมูลผลการวิเคราะห์การปฏิบัติราชการของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.2) กพร. จัดทำแผนเสนอให้หน่วยงาน				➔											OKR สำคัญสำหรับเสนอให้หน่วยงานพิจารณา	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.3) ประชุมคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการกรมปศุสัตว์ เพื่อพิจารณาแนวทางการจัดทำคำรับรองฯ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569				➔											แนวทางการจัดทำคำรับรองฯ และปฏิทินการดำเนินการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2569	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ	
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.
7.4) สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า เสนอรายละเอียด OKR น้ำหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การประเมิน			➔												รายละเอียด OKR น้ำหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การประเมินของหน่วยงาน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.5) ประชุมร่วมกับหน่วยงานที่พิจารณาไม่เลือก OKR ตามที่ กพร. เสนอ เพื่อเลือก OKR ที่เหมาะสมร่วมกัน			➔												รายละเอียด OKR ของสำนัก/กอง ที่สอดคล้องกับยุทธศาสตร์กรมปศุสัตว์ ตัวชี้วัดกรม นโยบายกรมและเป้าหมายที่สำคัญของหน่วยงาน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	กองแผนงาน/กองการเจ้าหน้าที่	
7.6) จัดทำ (ร่าง) กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569			➔												(ร่าง) กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.7) สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่าพิจารณา (ร่าง) กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์			➔												หน่วยงานตรวจสอบและรับรอง (ร่าง) กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.8) แจ้งกรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569			➔												กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการฯ (รายละเอียด OKR น้ำหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์การประเมิน) ของสำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.9) สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า ส่งรายงานการประเมินตนเอง รอบ 6 เดือน 9 เดือน และ 12 เดือน							➔			➔			➔		รายงานผลการประเมินตนเอง รอบ 6 เดือน 9 เดือน และ 12 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานเทียบเท่า	
7.10) จัดทำรายงานสรุปการประเมินผลตามคำรับรองการปฏิบัติราชการของหน่วยงานภายในกรมปศุสัตว์ รอบ 6 เดือน 9 เดือน และ 12 เดือน							➔			➔			➔		รายงานสรุปการประเมินผลตามคำรับรองฯ และรายงานให้ผู้บริหารทราบ รอบ 6 เดือน 9 เดือน และ 12 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ผู้บริหารกรมปศุสัตว์	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ		
	2568				2569															
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.	
8) การประเมินผลการปฏิบัติราชการตัวชี้วัดด้านการปรับปรุงกระบวนการ																				
8.1) ทบทวนรายละเอียดตัวชี้วัดบทบาทภารกิจรายบุคคลด้านการปรับปรุงกระบวนการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อการจัดทำรายละเอียดตัวชี้วัดฯ ของปีงบประมาณ 2569			→													(ร่าง) ตัวชี้วัดบทบาทภารกิจรายบุคคลด้านการปรับปรุงกระบวนการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	กองการเจ้าหน้าที่	
8.2) แจงรายละเอียดตัวชี้วัดและแนวทางการดำเนินการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569			→													รายละเอียดตัวชี้วัดและแนวทางการดำเนินการ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
8.3) ประชุมชี้แจงรายละเอียดตัวชี้วัดและแนวทางการดำเนินการให้หน่วยงานทราบ			→													หน่วยงานรับทราบกรอบการประเมินผลฯ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร/กองการเจ้าหน้าที่	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
8.4) แจงหน่วยงานให้จัดส่งแผนการปรับปรุงกระบวนการ รอบ 6 เดือน และรายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดในรอบ 12 เดือน						→										รอบ 6 เดือน : รายงานและหลักฐาน - Form แผนการปรับปรุงกระบวนการ รอบ 12 เดือน : รายงานและหลักฐาน - Form รายงานผลการปรับปรุงกระบวนการ รอบ 12 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
8.5) รวบรวมและตรวจสอบรายงานแผนการปรับปรุงกระบวนการ รอบ 6 เดือน และรายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัด รอบ 12 เดือน								→								ทราบผลความก้าวหน้าในการดำเนินการตามตัวชี้วัด พร้อมทั้งกำกับ ติดตาม และเร่งรัดหน่วยงานเจ้าภาพ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
8.6) จัดทำรายงานผลการประเมินให้คะแนนตัวชี้วัดด้านการปรับปรุงกระบวนการ รอบการประเมิน 6 เดือน และ 12 เดือน								→								รายงานผลการประเมินให้คะแนนตัวชี้วัดด้านการปรับปรุงกระบวนการ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	กองการเจ้าหน้าที่	
9) การบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน																				
9.1) จัดทำรายงานผลการบริหารความเสี่ยงของกรม ปศุสัตว์ และรายงานผลการดำเนินงานติดตามการควบคุมภายใน ปี พ.ศ. 2568			→													รายงานผลการบริหารความเสี่ยง และรายงานผลการควบคุม ปี พ.ศ. 2568	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	

กิจกรรม/ขั้นตอน	ปี พ.ศ.													ผลลัพธ์ของงาน	งบประมาณที่ใช้	ผู้รับผิดชอบ	ผู้เกี่ยวข้อง	หมายเหตุ	
	2568				2569														
	ก.ย.	ต.ค.	พ.ย.	ธ.ค.	ม.ค.	ก.พ.	มี.ค.	เม.ย.	พ.ค.	มิ.ย.	ก.ค.	ส.ค.	ก.ย.						ต.ค.
9.2) จัดประชุมคณะกรรมการพัฒนาระบบการบริหารจัดการความเสี่ยงและการควบคุมภายในของกรมปศุสัตว์ เพื่อเสนอรายงานฯ และแจ้งปฏิทินการดำเนินงานปี พ.ศ. 2569			→												- มติ คณะกรรมการฯ เห็นชอบรายงานฯ - กำหนดส่งแผนบริหารความเสี่ยง ม.ค.69 และรายงานผลตามรอบ	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
9.3) เสนอรายงานผลการบริหารความเสี่ยง และรายงานผลการควบคุม ปี พ.ศ. 2568 ต่ออธิบดีกรมปศุสัตว์ และจัดส่งให้ กษ.				→											รายงานผลการบริหารความเสี่ยง และรายงานผลการควบคุม ปี พ.ศ. 2568	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	ภารกิจติดตามและประเมินผล	
9.3.1) ตั้งคณะทำงานและจัดประชุมภายใน กพร. เพื่อทบทวนและวิเคราะห์ความเสี่ยงที่เกิดขึ้นในการปฏิบัติงานของโครงการ/กิจกรรม และจัดทำแนวทางการดำเนินงานและติดตามผลการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน				→											แผนบริหารความเสี่ยงของหน่วยงานปี พ.ศ. 2569	-	ภารกิจติดตามและประเมินผล	บุคลากรภายใน กพร.	
9.3.2) วิเคราะห์ข้อมูลการดำเนินการของกลุ่มพัฒนาระบบบริหาร ในด้านความสำเร็จของการปฏิบัติงาน และจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงของกลุ่มพัฒนาระบบบริหาร ปี พ.ศ. 2569				→											- ผลการวิเคราะห์ความสำเร็จของการดำเนินการตามภารกิจของกลุ่มพัฒนาระบบบริหาร - แผนบริหารความเสี่ยงของกลุ่มพัฒนาระบบบริหาร ปี พ.ศ. 2569	-	ภารกิจติดตามและประเมินผล	บุคลากรภายใน กพร.	
9.3.3) ตรวจสอบ รวบรวม แผนบริหารความเสี่ยงของหน่วยงาน เพื่อจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงของกรมปศุสัตว์ปี พ.ศ. 2569					→										แผนบริหารความเสี่ยงของกรมปศุสัตว์ปี พ.ศ. 2569	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
9.4) จัดประชุมคณะกรรมการฯ เพื่อเสนอรายงานการจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงของกรมปศุสัตว์ ปี พ.ศ. 2569 และรายงานผลการดำเนินงานติดตามการควบคุมภายใน ปี พ.ศ. 2569 รอบ 6 เดือน							→								แผนบริหารความเสี่ยงของกรมปศุสัตว์ ปี พ.ศ. 2569 และรายงานผลการดำเนินงานติดตามการควบคุมภายใน ปี พ.ศ. 2569 รอบ 6 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
9.5) แจ้งหน่วยงานให้จัดส่งรายงานการติดตามการปฏิบัติตามแผนการปรับปรุงการควบคุมภายในรอบ 6 และ 12 เดือน							→						→		รายงานการติดตามการปฏิบัติตามแผนการปรับปรุงการควบคุมภายในรอบ 6/12 เดือน	-	กลุ่มพัฒนาระบบบริหาร	สำนัก/กอง/หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง	
รวมทั้งสิ้น														123,675.00					